
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14 листопада 2023 року № 700

Про громадське обговорення щодо перейменування вулиць Горького,
Зої Космодем’янської, Кутузова, Лізи Чайкіної, Лермонтова, Ломоносова,

Некрасова, Чернишевського та провулків Кошового, Маяковського, Суворова у
місті Гребінка та громадське слухання щодо перейменування

вулиці Шевченка у селі Сліпорід-Іванівка

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
«Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в
Україні і деколонізацію топонімії», «Про географічні назви», враховуючи
рішення 26 сесії Гребінківської міської ради VІІІ від 31.10.2022 року № 1906
«Про затвердження Переліку назв вулиць та провулків у населених пунктах
Гребінківської міської територіальної громади, які підлягають
перейменуванню»:

1. Провести з 17.11.2023 року по 26.11.2023 року громадські обговорення
перейменування вулиць Горького, Зої Космодем’янської, Кутузова, Лізи
Чайкіної, Лермонтова, Ломоносова, Некрасова, Чернишевського та провулків
Кошового, Маяковського, Суворова у місті Гребінка електронними засобами
(GoogleForms), шляхом розміщення посилань для голосування на офіційному
сайті Гребінківської міської ради та акаунті Гребінківської міської
територіальної громади у соціальній мережі Facebook.

Провести в селі Сліпорід-Іванівка 21.11.2023 року об 11.00 годині
громадське слухання щодо перейменування вулиці Шевченка (с. Сліпорід-
Іванівка).

2. Призначити відповідальними особами за проведення громадського
обговорення та громадського слухання:

Зінченка А.В. - начальника відділу інфраструктури, муніципальних
ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту;

Рябеку Л.О. - начальника відділу містобудування, архітектури та
житлово-комунального господарства;

Дяченка С.О. - в.о. старости Майорщинського старостинського округу.
Зобов’язати відповідальних осіб провести оповіщення мешканців,

роз’яснення щодо здійснення голосування та забезпечити функціонування
електронних форм для голосування.

3. Котроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова Віталій КОЛІСНІЧЕНКО


